ATOURATECH

01-046-0228-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

September 2008

Anleitung: Bremsfliissigkeitsbehalter
Abdeckung Yamaha XT 660 Ténéré

Lieferumfang:

1 x Abdeckung Alu

1 x Distanz Alu

1 x Zylinderkopfschraube M6x30 V2A
1 x U-Scheibe M6 klein V2A

Achtung! Wichtige Hinweise
Alle Schraubverbindungen nach 50Km

kontrollieren und nachziehen!
Anziehmoment max. 4Nm!

Montage

1.0riginalschraube am Behalter
herausdrehen!

2.Abdeckung Alu befestigen mit;

1 x Distanz Alu

1 x U-Scheibe M6 klein V2A

1 x Zylinderkopfschraube M6x30 V2A

Abdeckung ausrichten und mit max. 4Nm
festziehen!

September 2008

Instruction: Brake fluid reservoir
cover, Yamaha XT 660 Ténéré

Contents:

1 x aluminium cover

1 x aluminium spacer

1 x cheese head bolt M6x30 V2A
1 x small M6 washer V2A

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!
Maximum tightening torque 4 Nm!

Assembly

1. Unfasten the original bolt from the
reservoir.

2. Attach the aluminium cover using:

1 x aluminium spacer
1 x small M6 washer V2A
1 x cheese head bolt M6x30 V2A

Set the cover in the correct position and
tighten the bolt to a maximum torque of
4 Nm.

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

